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2ClassTime Attack 2回目
 Lap Time Chart

2014-01-10

WEATHER :   Fine

COURSE  :   Dry

国際レーシングコース

- 1 -

     21     21     21     21 C2R 都 築 　 幸 雄     ｼ ﾙ ﾋ ﾞｱ

C2R C2R C2R 都 築 　 幸 雄都 築 　 幸 雄都 築 　 幸 雄               ｼ ﾙ ﾋ ﾞｱｼ ﾙ ﾋ ﾞｱｼ ﾙ ﾋ ﾞｱ

  1=   3= 2'32.061   5= 2'35.819   6= 2'31.333   7= 3'04.622   8= *2'30.364

  2= 2'39.251   4= 2'53.259

     22 C2R 武 田 　 博 和     ｱ ﾙ ﾃ ｯ ﾂ ｧ  PIT: 1回

  1=   3= *2'52.651   5= 3'02.293   6= 2'53.082   7= 2'56.547   8= P3'07.189

  2= 3'01.034   4= 3'05.593

     23 C2R 河 村 　 直 哉  RSS-ACZeTTRacingタ イ ヤ 館@AP2   S2000

  1=   3= 2'24.859   5= 3'08.742   6= *2'24.016   7= 3'06.650   8= 3'24.014

  2= 2'26.807   4= 3'02.207

     24 C2R 森 田 　 浩 資  自 己 ベ ス ト 更 新 を 目 指 し ま す ！   RX-8

  1=   3= *2'35.030   5= 2'35.880   6= 2'36.682   7= 3'44.486   8= 2'35.163

  2= 2'39.890   4= 2'35.150

     25 C2R 佐 藤 　 　 智  B-up　S14　 シ ル ビ ア   ｼ ﾙ ﾋ ﾞｱ  PIT: 1回

  1=   3= 2'31.119   5= 2'29.895   6= 2'29.489   7= *2'29.166   8= P3'23.706

  2= 2'33.775   4= 2'30.570

     26 C2R 岡 本 　 昭 三  無 理 せ ず 頑 張 る ！   RX-8

  1=   3= 2'41.875   5= *2'38.707   6= 2'39.694   7= 2'39.650   8= 2'41.524

  2= 2'48.076   4= 2'40.825

     27 C2R 吉 岡 　 泰 孝  OUAC埼 玉 タ カ ハ シ 自 動 車RX-8   RX-8 Sprit R  PIT: 1回

  1=   3= 2'42.272   5= 2'53.193   7= 2'49.878   8= 2'45.824   9= P3'15.194

  2= 2'37.651   4= *2'37.591   6= 2'38.464

     28 C2R フ カ ヒ レ 君  www.enpur.net フ カ ヒ レ 君   ｼ ﾋ ﾞｯ ｸ

  1=   3= 2'23.522   5= 2'23.202   7= 2'23.331   8= 2'39.168   9= *2'23.022

  2= 2'24.513   4= 2'50.642   6= 2'51.050

     30 C2S 竹 村 　 真 一     S2000

  1=   3= 2'25.512   5= 2'54.981   7= 2'26.169   8= 2'41.483   9= 2'26.131

  2= 2'32.981   4= *2'25.380   6= 2'26.866

     31 C2S 柿 本 　 義 行     ｴ ｸ ｼ ｰ ｼ ﾞ

  1=   3= 2'34.016   5= 2'35.240   7= 2'42.407   8= *2'32.164   9= 2'32.593

  2= 2'35.971   4= 2'37.834   6= 2'32.873

     32 C2S 永 井 　 祥 太 郎  ア ス リ ー ト ・ え む つ ～   MR2  PIT: 1回

  1=   3= 2'37.146   5= 2'31.061   7= 3'05.756   8= *2'30.850   9= P3'12.909

  2= 2'35.858   4= 2'31.385   6= 2'33.980

     33 C2S 川 崎 　 浩 二     S2000

  1=   3= 2'20.456   5= 3'00.303   7= 2'29.421   8= 2'22.577   9= 2'27.194

  2= 2'34.171   4= *2'19.857   6= 2'27.174


